

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΡΑΚΗΣ

ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 6, 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ

ΤΗΛ. : 25310 35313, 25310 35314

FAX : 25310 20960

email : tee_thrace@tee.gr

website : www.teethrakis.gr

Κομοτηνή 4-12-2014

Αριθ. Πρωτ. 1655

ΠΡΟΣ:

κ. Ευάγγελο Λαμπάκη
Δήμαρχο Αλεξανδρούπολης

ΚΟΙΝ:

κ. Χρυσόστομο Ξανθόπουλο
Γ.Γ. Δήμου Αλεξανδρουπόλεως

ΘΕΜΑ: Οργανισμός Δήμου Αλεξανδρούπολης

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε

Πληροφορηθήκαμε ότι έχετε συστήσει ειδική Επιτροπή προκειμένου να καταρτίσει σχέδιο αναθεώρησης του Οργανισμού των Υπηρεσιών σας.

Η Δ/σα Επιτροπή του ΤΕΕ-Θράκης, σας συγχαίρει για την παραπάνω πρωτοβουλία σας, την οποία θεωρεί έργο πρωταρχικής σημασίας και προτεραιότητας για την βελτίωση της λειτουργικότητας και παραγωγικότητας της πάσχουσας Δημόσιας Διοίκησης και ευελπιστεί να προκαλέσει την αφύπνιση και των υπόλοιπων Δήμων της περιοχής μας για να ασχοληθούν με το τεράστιο αυτό ζήτημα.

Παράλληλα η Δ/σα Επιτροπή εκτιμά ότι εκτός του εξορθολογισμού και του επανασχεδιασμού του υφισταμένου Οργανισμού στις σημερινές και μελλοντικές ανάγκες του Δήμου σας, δίνεται η ευκαιρία να αντιμετωπισθούν λάθη ή παραλείψεις που εμφιλοχώρησαν στο παρελθόν.

Ειδικότερα κατά την γνώμη της, όσον αφορά τις θέσεις των Διευθυντών στις τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου (Τεχνική Υπηρεσία και Υπηρεσία Δόμησης) όσο και των Προϊσταμένων των Τμημάτων που ανήκουν σε αυτές, θα πρέπει να υπάρξει μέριμνα, διατυπωμένη με σαφήνεια στον νέο Οργανισμό, ώστε να καταλαμβάνονται από υπάλληλο κατηγορίας Π.Ε. και μόνο στην περίπτωση «έλλειψης» αντιστοίχου υπαλλήλου από υπάλληλο της κατηγορίας Τ.Ε.

Άποψη της Δ/σας Επιτροπής είναι ότι οι σύγχρονες επαυξημένες αρμοδιότητες και ανάγκες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης επιβάλλουν όχι μόνο την στελέχωση των υπηρεσιών της με πανεπιστημιακής εκπαίδευσης προσωπικό κατάλληλα αξιοποιημένο αλλά και την περαιτέρω αξιολόγηση και αξιοποίηση από τις Υπηρεσίες των μεταπτυχιακών πανεπιστημιακών σπουδών και τίτλων.

Την παραπάνω αντιμετώπιση, την θεωρούμε αναγκαία γιατί θα θεραπεύσει την άδικη μεταχείριση υπαλλήλων από την αναξιοκρατική ισοπέδωση προς τα κάτω γνώσεων και επιστημονικών δεξιοτήτων, θα θωρακίσει την εύρυθμη λειτουργία των τεχνικών υπηρεσιών με την επιλογή προσώπων με ισχυρή επιστημονική και τεχνική ευθύνη και θα προσδώσει ουσιαστικό περιεχόμενο και σημειολογική έμφαση στον απαιτούμενο εκσυγχρονισμό των Υπηρεσιών του Δήμου που αναμφίβολα επιδιώκετε με την αναθεώρηση του Οργανισμού.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**
Νικόλαος Παπαθανασίου